@ 30° @35° @ 40° @ 45° ® 50°

/(BAC = /BDC = 55°, /BCD = 90° 0|22
/x =90°-55° = 35° °|t},




115° 4 65° = 180°




3. e I"HANA x 9 Zole?

A0 oA W £49 T2 H 2 ot
AH=BH=3
2 =324922 - x=+13




4.

oh& 2194 PA 2t PB = H A,B & 47 o= sk= € 0 9
A Motk BAP ¢ 27|17} 75° A ], sx o] 7|2 F5hodat,

A

L
o

>
> ®E 30°

AABP = AP = BP ¢l o|5H Atz ot}
/x=180°—-75°x2=30°




I
Jabi)
o
=
o
R=)

N
N
(o]
>
N
ol

ABCD+ 9 09 Aol
, OABCD ¢] =d|& +stofzt




O L™ 2x+ 2y ] b2 5HH?

@ 150° @ 160° ® 170°

@)180° ® 190°

1y =3 x240° = 120°
/BOD = 360° — 240° = 120°
sz%X120°:60°

" Lx+ Ly =60°+120°=180°




S 104 BC &= ¥ 0 9] A 5ol
El

A
/ACB = 30° ©]2l /ADC = x° =i L3
o, x o] 7+ Tatolat, m

iy

\VARR 4
0x
i

120

Y522 90° o]22 /BAC = 90° — /ABC =

o] gk2 180° o] B2 x° = 120° °|t}.




o= IHNA H A 7Y O 9 JHoln
(BAT = 52°0|t}. /x— 2y = ( ) ol
A ( ) off gube =5 Fotoiat

Ly = 52°
LXx=2X/y=2x52°=104°
L x—y=104°-52°=52°




O 2183 2ol pABCD 7F A O ol WA o ——
o

ettt CT 719 0 9 F4<d o, /DCT 9

717

® 40° @ 50° ® 60° @)70° ® 80°

B

HHAHE ABCD of|A]
(ADC = 60° ©]|E2 /CAD =
70° .. /DCT = LCAD = 70°




10. o2 O A 12 H A& HAHFORZ 5= ¢ 0 o HAolth
BC7FF Y0, 0 9 25d0]|1 /TAB = 65°, /T/AC = 75° 4 o,
Lx -2y 9l A7]&7

@® 0° @ 5° 3)10° @ 15° ® 20°

TT 2 90 9 HHolnz

/x = /CAT, = 75°

/ACB = /BAT = 65°

T, oBDEC & ¢ O o yHste=
ty = /ACB = 65°

" Ix— Ly =T5—65° = 10°




11.

che 2ol PT,PT o] A4 1, x ©]
e atolet.

PT = PAxPB 0|02 82 = 4(4+ x),64 = 4(4 + x),4 + x =
16,x = 12 o|th,




12. t}e 123} o] x
O oA ABLCM ,
o] Adol?

@ 12 @ 16 (@)24 @ 34 ® 36

~&B

OB = 15,0M = 9 0|22 c
AOBM |4l BM = V152 - 92 = 12 m

BM=AMO|E2AB=2x12=24 4 . B
ojtt,




13. the 179 90 o4 AT BB
Yol=? (2, AB = CD)

@ 35cm? @ 40cm? ® 52cm?

@®)60cm? ® 72cm?

AB =CD °]2& OM = ON = 5cm ©|t}.
mepal et Aeof o

CN = V13252 = 12

&3 CN = DN = 12cm

1
. AOCD = 3 % 24 x 5 = 60(cm?)




14. thg TolA MUY FEo| Hol g

i

A
F5HH? '
P<g
B
2 21
@ §7ﬂcm2 @ chmQ ©) gﬂch
@ %ﬁdﬂ2 ®)21rcm?

BAZAA LAOB = 150° °|E2

ot B & o] 417 LAOB = 210°
210°

X
360 °

= 21x(cm?)




15. th3 I33 2ol AABC ) WHY T17FAABC 9 2+ ¥t H D, E, F
oAl & |, AF + BD + CE & Fo}oia},

i
o
B

AB+BC+CA =2(AF+BD +CE) ¢o|B&

—

AF+BD+CE = -~ x(9+10+7) = 13(cm) ©]t}.

[\)




16.

g 132l 9 0 = AB = 10cm
, BC = 8cm , AC = 6cm ©]10
(C = 90° Q1 A4z o WA
SHA 2t HAEY O 9 5 &9

Zol?

3 5
@ 1lcm @ §cm ®)2cm @ icm ® 3cm

~&B

9 0 & AAAdZY ABC 9 HH& 424 D, E, F 2t st
Qo] WA B 2t oA

OCFOE 7} A4 @ ol 22 A

CF =CE =r (cm)

BD = BE = BC-CE =
8 — r(cm) , AD = AF =
AC-CF=6-r(cm), AB =
BD + AD
10=8-r)+(6-r), 2r =4,
sor=2(cm)




~ N

17. 2 I A 5.0ptAC = 5.0ptBD

o)1 /ABC =25° ¥ ufj, LAPD 9] 3
717

@ 100° @ 110°  ®120° @i © 140°

59 Zol7} Zovg JABC = /BCD = 25°
(BPD = 50° (APBC2] 9|7}
. Z/APD =130°




O JIHolA 2 AB o] Aol d9f &89 Zol9
o} doj= = AB 9 % o o, /APB ©] 37]%& x o|t} x 9 FHE

FotH?

© 15° @ 30° @ 40° @1 G)er

~&B

L(ADB = 411 x 180 = 45°

1 o
£CAD = — x 180 = 15
. LAPB = 60°




19. thg 187} 2o] 9 0 o Ygehe 2.2t
ABCDE ©fA] zABC = 110°, 2COD =
60°, ZAED = x° < o, x o] 2+& Foto]
a},

\VARR 4
0x
iy

100

~&B ,

HZA CE S 1°H oABCE & U522 tiZte] 9t /ABC+
(AEC = 180°

©. LAEC = 70°

T3 5.0ptCD o] YFZtolB 7 /CED = 30°

5. x° = LAEC + £/CED = 70° + 30° = 100°




20. & 2H™lA PAB =%, LABQ =y Bt & ), y - x 9] L& 5t
ofzt,

HxA PQ & dZs5HH Wsh= A 2] A0 28] LPAB =
(PQC, £ABQ = /PDQ

o ZFo] 9F x° + 85° = 180°, y° + 80° = 180° ©]t}.

x°=95° y°=100° ~y—x=100-95=5




21.

@ lem @ 1.5cm ® 2cm

@ 2.5cm @ 3cm

PAxPB=PCxPD °o|E2 PAxPB=4xPD
PAXxPB=PEXPF °|E2 PAXPB=2x6=12
~PAXPB=4xPD=12°|2& PD = 3(cm)




22,

ohe el A PT o] g4lo]a %
L AEY W, x O g2 Fotelet,

\VARR 4
0
L

—

N

~&B

102 = 6(6 + 2x) , 100 = 36 + 12x
64 = 12x
64 16

B RE == —

12 3




23. o 1¥™lA AC, CD, DB & §t¢l O o JAolx CA =
2 cm, DB =8 cm ¢ ©f, ¥ O 9] §Hx]59] Lol & F5fofzt.

D
L 8

2 /
A B

3 C oA HE BD o =42 H & W

2] Z++7+4 CDH ©|A DC = 2 + 8 = 10 (cm) ©|t}.

w2bA DH = V102 - 62 = V100 — 36 = 8 (cm) ©| 28 HHx] &
2 4 (cm) ©|Th.




24. oh 2T 2ol 4o e &

P oA ol 712 & A o] ext qt
WA 871 @& 27 AB, CD 2
1 5}AF. AB = 4cm, CD = Tem,
PB = 6cm, Z/APD = 60° & of, &
0 9 Hol=?

@ 217mcm? @ 21V3mcm? (@)317rcm2
@ 31v2rcm? ® 4lrcm?

~&B

Aol A ] vl EA ol 95t
PDPC = PA-PB (PC = x)
ojm g

(x+7)xx=10%6

24 7x-60=0
(x+12)(x=5)=0

~ x=5cm =PC

AC, AD & 1°9H AP = 2PC,
(APC = 60° °]E& /ACP = 90° (- E57t0] A44)
=, AD 7} 9] Zl5oltt.

AC = V102 - 52 = 5V3(cm) |22

AACD 9|4 AD” = AC” +CD"

42 =75+ 49
. r= V3lcm

m}a}/ﬂ o] Yol= nr? = 31x(cem?) o]t}




25. thg 20l PT £ 9o A4ol1, A T & FHoleh. /P = B Y

o, x & dol& Fsteizt.

/ABT = /ATP = /APT 0|22
PA =14

X2 =4x(4+5) =36

L x=06




